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PERSONNALITÉ D’AFFAIRES MASCULINE



PRÉSENTATION

Le prix Personnalité d'affaires masculine de l'année est décerné à une personnalité qui se distingue par son excellence dans sa profession, par ses réalisations remarquables dans le domaine professionnel, d’affaires ou entrepreneurial et par son côté visionnaire et innovateur.

La grille d’évaluation du Prix Personnalité d’affaires est développée pour faciliter l’évaluation des candidatures déposées et assurer, par la même occasion, l’application d’un outil permettant une évaluation qui se veut la plus juste et équitable pour l’ensemble des promoteurs.


AIDE-MÉMOIRE

Le dossier de candidature doit inclure :
1- Toutes les réponses demandées aux pages suivantes;
2- Votre curriculum vitae;
3- Une lettre d’appui;
4- Toute autre annexe jugée pertinente (revue de presse, photos, vidéos, etc.).


ADMISSIBILITÉ*:

La personnalité d’affaires:
· doit être âgé entre 18 et 40 ans;
· doit être membre en règle de la Jeune Chambre et avoir payé sa cotisation;
· doit être située sur le territoire de la Mauricie, de Bécancour ou de Nicolet;
· doit s’être démarquée dans son milieu professionnel par ses initiatives distinctives et par son leadership.

* Le candidat doit se rendre disponible pour une entrevue prévue lors de la dernière semaine de février 2018 susceptible de bonifier sa candidature auprès des membres du jury.

Les candidatures incomplètes ne seront pas traitées.
Toute image jointe sous format informatique pourra être utilisée pour vous représenter lors du Gala de cette année ou de l’an prochain. Il est de votre responsabilité de vous assurer de la bonne réception par la JCM de toutes les pièces constituant votre dossier de candidature.

* Ne sont pas admissibles, les lauréats du Gala Edis 2018, ainsi les membres du conseil d’administration de la Jeune Chambre de la Mauricie en poste ou l’ayant été pendant la saison 2018-2019.
INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom et prénom du candidat :

Date de naissance :

Nom de l’organisation :

Adresse de correspondance :

Ville :

Code postal :

Téléphone :

Courriel :


CRITÈRES D’ÉVALUATION

· Motivation (20 %) :
Pourquoi les membres du jury devraient-ils considérer le candidat comme étant la jeune personnalité de l’année? Nous faisons aussi référence aux caractéristiques psychologiques du candidat en termes d’intérêts, de traits de personnalité et d’attitude. Quelles sont ses qualités personnelles et professionnelles?
Maximum 30 lignes

· Réalisations (35 %) :
Bilan des réalisations particulières du candidat, autant du côté professionnel que du côté personnel et reconnaissances, s’il y a lieu.
Maximum 30 lignes



· Vision (15 %) :
Le candidat possède une vision claire de son avenir, de ses ambitions professionnelles; il aspire à de nouveaux projets de développement.
Maximum 30 lignes

· Implication (10 %) :
L’implication du candidat dans son secteur d’activité; innovation, développement, audace, ténacité, réalisations particulières. Implication au sein de la communauté d’affaires: le degré de participation du candidat à des événements à caractère collectif.
Maximum 30 lignes

· Qualité du document de présentation (10 %) :
[bookmark: _Toc443370694][bookmark: _Toc443370863][bookmark: _Toc443372957][bookmark: _Toc443374178][bookmark: _Toc443887796]Dans ce volet, on s’intéresse à la qualité du document soumis au jury. Le style de rédaction (orthographe, phrases claires et concises, enchaînement logique et cohérent), une mise en page judicieuse, la propreté du document, l’originalité de la présentation du document sont des éléments dont le membre du jury peut tenir compte pour apprécier la qualité des documents soumis. Également, le respect des conditions de présentation sera évalué (nombre de pages du document).

· Appréciation personnelle (10 %) :
Un dernier critère sera utilisé pour l’évaluation finale du dossier de candidature. Il s’agit de l’Appréciation personnelle. Dans ce dernier volet, le membre de jury est appelé à indiquer son appréciation à l’égard de la candidature dans sa globalité. Cette appréciation est personnelle et laisse ainsi toute latitude au membre du jury pour la juger. 


Remise du formulaire de mise en candidature
Avant le 8 février 2019, 17 h.

Par courriel : info@jcmauricie.comJJ/MM/AA

DATE

SIGNATURE
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